
Nápad na šablonování mandal
Pokyny Ne. 3682

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 10 Hodiny

Pomocí šablon lze během chvilky vytvořit dekorativní předměty na míru. Ať už malujete na sklo, navrhujete dřevo
značkovacím perem nebo kreativně zdobíte akryl - tyto návody vám ukáží, jak snadno a efektivně realizovat čtyři
řemeslné projekty pomocí sady šablon. Techniky jsou vhodné i pro začátečníky a zajistí profesionální výsledky bez
větší námahy.

Malování skleněné desky pomocí šablony
Nejprve odstraňte ze skla prach a mastnotu, aby barva po natření dobře přilnula.

Umístěte šablonu dnem vzhůru a rovnoměrně ji nastříkejte lepidlem ve spreji. Poté ji umístěte na zadní stranu
kulaté skleněné desky VBS A pečlivě ji přitlačte, aby pod ní nestékala barva.

Motiv rozetřete stíracím štětcem a barvou KREUL Glass & Porcelain. Při dabingu se barva nanáší svisle, aby vznikly



čisté okraje bez šmouh. Šablonu opatrně sejměte a ihned ji očistěte čistou vodou.

Skleněnou desku nechte zaschnout nejméně čtyři hodiny. Chcete-li ji zapéct, vložte ji do studené trouby, zahřejte ji
na 160 °C a barvu zapékejte 90 minut. Poté nechte talíř v troubě zcela vychladnout - tím se barva stane odolnou a
lze ji mýt v myčce nádobí.

Značení dekorativních dřevěných panelů
Pomocí šablony můžete do dřeva trvale vypálit přírodní motivy.

Umístěte šablonu na dekorativní dřevěnou desku s kůrou a tužkou obkreslete požadované motivy. Zvolte vhodný
značkovací hrot a našroubujte jej do značkovací žehličky. Během zahřívání vždy umístěte baňku na stojan, abyste
chránili citlivé povrchy.

Přístroj je připraven k použití přibližně po pěti minutách. Nyní pomalu a rovnoměrně obkreslete vyznačené čáry.
Teplo vypálí motivy do dřeva natrvalo. Pracujte bez tlaku - dřevo reaguje pouze na teplotu.



Designový držák na ubrousky pomocí barvy a šablony
Namalujte VBS Nejprve držák na ubrousky kompletně natřete řemeslnou barvou a nechte vše důkladně zaschnout.
Poté naneste na zadní stranu šablony lepidlo ve spreji, umístěte ji na držák na ubrousky a pevně ji přitiskněte.

Motiv potřete štětcem na špejlování a metalickou barvou. Třpytivá barva vytvoří elegantní akcenty a vzor krásně
zvýrazní. Šablonu opatrně sejměte, očistěte ji vodou a v případě potřeby postup zopakujte. Poté nechte držák na
ubrousky zcela zaschnout.



Kreativní design akrylového disku s lihovým inkoustem
Nejprve navrhněte jednu stranu kulatého akrylového oddělovacího a malířského disku s lihovým inkoustem. Na
povrch naneste několik kapek inkoustu - inkoust se sám rozetře. Vedle něj umístěte další barvy tak, aby se
vzájemně vytlačovaly a vytvářely vzrušující barevné efekty. Lehkým foukáním můžete inkoustem pohybovat a
vytvářet jemnější barevné přechody. Povrch nechte zcela zaschnout.

Otočte disk a na neošetřenou stranu naneste šablonu s lepidlem ve spreji. Motiv potřete řemeslnou barvou, šablonu
sejměte a ihned očistěte. Po zaschnutí vyvrtejte do akrylového disku malý otvor pomocí ruční vrtačky. Provlékněte
jím perlonovou nit, navlékněte korálky podle potřeby a konce zauzlujte - váš ozdobný lapač očí je hotový.

Máte chuť být sami kreativní?
Ať už chcete malovat na sklo, značkovat dřevo nebo navrhovat akryl - ve VBS Online obchodě najdete ty správné
barvy, šablony a nástroje pro každý z těchto řemeslných projektů. Projděte si nyní nabídku a realizujte své kreativní
nápady ihned. Přejeme vám spoustu zábavy při navrhování! 





Musíte mít

Podrobnosti o článku:

VBS Kreativní sada šablona "Mandala"

115,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-kreativni-sada-sablona-mandala-a362632/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-kreativni-sada-sablona-mandala-a362632/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-kreativni-sada-sablona-mandala-a362632/


Číslo položky Název článku Množství

29257 VBS Kreativní sada šablona "Mandala" 1

23668 Lepidlo ve spreji VBS, transparentní, 200 ml 1

120708 VBS Malířská houba "Štětce na tupování", sada 3 ks 1

12052402 Plochý štětec VBS "BASIC", sada 6 kusů 1

27488 Barva na tvoření VBS, 50 mlBílá 1

686181 VBS Skleněná deska, kulatá 1

275705-12 KREUL sklo a porcelán "Clear"Tmavě modrá 1

23728 Dřevěný dekorativní panel s kůrou, na nožkách, přírodní 1

26995 tužka HB, 2 ks. 1

580052 Značkové pero 1

594141 Akryl, "Round", Ø 16 cm 1

11833 Marabu "Alkoholový inkoust"Ametyst 1

11831 Marabu "Alkoholový inkoust"Bordeaux 1

970358 Sada ručních vrtaček, 3dílná. 1

601108 Perlonová nit, tloušťka 0,3 mm, 100 m 1

642279-90 Krabička na korálkyVícebarevný 1

23932 Držák na ubrousky VBS 1

27868 VBS Akryl metalickýGrafit 1


